

Если вы желаете больше узнать о Боге,
о возможности личного спасения,
посетите богослужение христиан
по адресу:

Христос воистину воскрес!

«По прошествии же субботы, на рассвете первого дня недели, пришла Мария Магдалина и другая Мария посмотреть гроб. И вот, сделалось великое землетрясение, ибо Ангел Господень, сошедший с небес, приступив, отвалил камень от двери гроба и сидел на нём; вид его был, как молния, и одежда его бела, как снег; устрашившись его, стерегущие пришли в трепет и стали как мёртвые; Ангел же, обратив речь к женщинам, сказал: не бойтесь, ибо знаю, что вы ищете Иисуса распятого; Его нет здесь — Он воскрес, как сказал. Подойдите, посмотрите место, где лежал Господь, и пойдите скорее, скажите ученикам Его, что Он воскрес из мёртвых и предваряет вас в Галилее; там Его увидите» (Евангелие от Матфея 28 глава, 1-7 стихи).

Воскресение Иисуса Христа — это не только возвращение к жизни безвинно распятого Человека. Это победа жизни над смертью. Иисус проложил путь из смерти в жизнь вечную. Этую вечную жизнь Он сделал доступной каждому человеку, который, сознавая свою греховность, попросит у Него прощения за всё прошлое и вверит Ему свою будущую жизнь.

Иисус Христос Сам сказал: «Истинно, истинно говорю вам: слушающий слово Моё и верующий в Пославшего Меня имеет жизнь вечную и на суд не приходит, но перешёл от смерти в жизнь» (Евангелие от Иоанна 5 глава, 24 стих).

*Пасха и для тебя может стать
праздником, дорогой друг!
Прими предложение Христа, поверь
Его слову, и вечная жизнь с Ним
станет твоим счастливым уделом.*
